

Государственное автономное учреждение здравоохранения Свердловской области  
«Свердловский областной онкологический диспансер»  
(ГАУЗ СО «СООД»)

ул. Соболева, 29, г. Екатеринбург, 620036  
Телефон (343) 356-15-05, E-mail: [cood@uralonco.ru](mailto:cood@uralonco.ru)

---

С 24.09.23 по 24.12.23 в Дневном стационаре опухолей кожи ГАУЗ СО «Свердловский областной онкологический диспансер» проходила клиническая апробация дерматоскопов Heine Delta One Heine Delta 30 с малой контактной платой и универсальным коннектором для смартфона.

Наше отделение занимается диагностикой и лечением опухолей кожи. В приоритете - ранняя дерматоскопическая диагностика. На базе отделения имеется собственный амбулаторно-поликлинический прием. Дерматоскопия применяется для диагностики, планирования лечения – хирургического и лучевой терапии, с целью определения границ опухолей, фотодерматоскопической фиксации образований перед оперативным лечением меланоцитарных поражений для последующего ретроспективного анализа с учетом полученных патоморфологических заключений и динамического дерматоскопического мониторинга. Ежедневное количество проводимых дерматоскопий исчисляется сотнями.

Для нас важны визуализационные возможности дерматоскопов, удобство в работе, возможность получения качественных фотодерматоскопических снимков, возможности длительной безотказной работы.

Оба дерматоскопа из коробки по умолчанию укомплектованы зарядными устройствами и жесткими кейсами. Вам не нужно будет тратить время или деньги на поиск и покупку подходящего зарядного устройства и кабеля, а жесткий кейс сохранит дорогостоящий прибор от повреждения при хранении и транспортировке.

Размеры дерматоскопа Delta 30, как и его кейса не вызывают желания его носить. Основной сценарий использования данного дерматоскопа – стационарное размещение. Если для Вас в приоритете мобильность, вы работаете в различных локациях даже одного учреждения – ваш выбор Delta One.

В работе к особенностям формы устройств, их размеров, веса, размещения органов управления претензий не выявлено - оба прибора удобно держать в руках, переключать режимы подсветки и ее яркости, фокусироваться.

Оба дерматоскопа имеют два режима работы светодиодной подсветки – с кросс-поляризацией и без, а также изменяемую яркость подсветки. При любых условиях использования в любых режимах этой подсветки всегда достаточно. На Delta 30 она ярче, но и на младшей модели ее абсолютно достаточно.

Оба дерматоскопа обладают отличной оптикой, размер ее у Delta 30 может поражать Ваше воображение. В некоторых ситуациях, при осмотре больших площадей, или больших образований на ровной поверхности это очень удобно и может дать Вам больше информации в одном поле обзора. Но если Вы осматриваете небольшое образование в сложной локализации где плоскости сочленяются в одной точке, изгибаются, например угол глаза, большой размер оптики не позволит Вам достаточно приблизиться к образованию и сфокусироваться. Да, конечно, у Heine есть решение этой проблемы – малая контактная плата, но Вы должны понимать, что это опциональный аксессуар. Младшая же модель Delta One в большинстве подобных ситуации благодаря меньшим размерам позволит вам осмотреть образование с меньшими сложностями.

Оба устройства оснащены стеклянными контактными платами с мерной шкалой, которые можно стерилизовать. Использование стекла снижает вероятность появления мелких царапин на контактной плате и гарантирует вам чистоту изображения. Метод нанесения мерной шкалы не затрудняет визуализацию образований.

Заряда устройств, по моим наблюдениям, хватает на неделю работы. Частая зарядка не будет утомлять Вас.

Также как показала наша практика, при использовании смартфона с хорошей камерой оба дерматоскопа позволяют получить качественные фотодерматоскопические снимки.

Опыт использования в клинической практике большинства дерматоскопов доступных в РФ позволяет с уверенностью рекомендовать врачам-онкологам, дерматологам, дерматоскопы Heine Delta 30 и Delta One к использованию в клинической практике.

Итак, не думайте, что "малыш" Delta One – это какая-то урезанная версия более "старшей" модели. В большинстве сценариев применения данного дерматоскопа Вам будет достаточно. Он обладает всем необходимым для качественной дерматоскопии. Если Вы ранее не использовали в своей практике дерматоскопию с кросс-поляризацией, он выведет Вас на качественно новый уровень. У него оптимальное и лучшее соотношение стоимость/возможности на сегодняшний день. Если вам необходимо мобильное устройство, или решение минимальном бюджете, или это возможно это ваш первый дерматоскоп с кросс – поляризацией - это ваш выбор.

«Старшая» модель Delta 30 рекомендуется к стационарному оснащению рабочих мест врачей онкологов и дерматологов, и отлично подойдет «продвинутым» и искушенным дерматоскопистам.

Надеюсь, что мой опыт поможет сделать Вам правильный выбор.

врач -онкодерматолог



Е.С. Ключков